



40 DANA ZA ŽIVOT

5. dan, 21. veljače 2021.

Nakana:

Molimo da istina posljednjeg suda oblikuje naše misli, prioritete i izbore ovdje na zemlji.

Sveto pismo:

„A kralj će im odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!'“ (Mt 25, 40)

Razmatranje:

„Kralj će im odgovoriti...“. Mnoštvo je „kraljeva“ ovoga svijeta. Mnoštvo je onih koje slušamo, kojima se klanjamo kao kraljevima. Možda, pak, samo mi mislimo da su za naš život oni kraljevi. Svaki „kralj“ donosi svoju istinu, inzistira da je se prihvati, famozno tolerira jer svaki „kralj“ ima na to pravo. A možda sam i sâm sebi „kralj“: samo ja, samo moje mišljenje, samo moji postupci, moja istina... ja, ja i ja... ni maleni, ni veliki više ne postoji... Mnoštvo „kraljeva“ koji začas nama ovladaju, zarobe i dušu i tijelo u ime velike tolerancije, slobode mišljenja i prava. Danas se nije lako boriti protiv tih raznih vrsta kraljevstava i upravitelja. Nije lako, ali još uvijek je moguće! Ta činjenica nas ohrabruje! Ohrabruje nas da iznad svih i svakoga, svih prava i mišljenja stoji Jedan, Kralj svih kraljeva, Vladar na nebesima, Utjelovljena Istina – Krist Gospodin – Nada naša! Istina koja je u osobi Kralja svega stvorenoga te ovom svijetu donosi temeljnu, vječnu istinu po kojoj ćemo biti suđeni, po kojoj ćemo pasti ili ući u radost Gospodara svoga. Ta istina zove se LJUBAV. Po njoj ćemo biti suđeni. Ljubav koju je živio naš Put, Istina i Život stoji kao trajni poziv svakom čovjeku. Graditi, živjeti, misliti, naviještati po toj Ljubavi – Isusu Kristu. To je božanska istina, nebeskog, vječnog Kraljevstva koje ne propada! Ponavljam, po toj ljubavi ćemo biti suđeni, po toj ljubavi nam je živjeti. Ljubavi koja ne gleda veličinu, broj, ostvarenja, moć, vladavinu, korist, nego po

ljubavi koja živi istinu: „što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste...!“. Ono najmanje, najneznatnije, najslabije, najnezaštićenije vrijedno je ljubavi, vrijedno je zaštite i prava glasa. Mi, ti i ja, „veliki“ brate i sestro, glas smo tih najmanjih, rođenih i nerođenih, zdravih i bolesnih jer su upravo oni dragocjeni i ljubljani u očima velikog Kralja. Ne boj se! Hajdemo hrabro kroz ovo životno putovanje s Istinom o ljubavi. Hajdemo hrabro misleći, govoreći i čineći nadahnuti Božjom ljubavlju. Hajdemo hrabro služeći najmanjima u susret posljednjem sudu i nagradi vječnog, nebeskog Kraljevstva!

Molitva:

Oče nebeski, zaštito malenih i odbačenih, hvala ti za zemaljski život i primjer ljubavi Tvoga Sina. Hvala ti za snagu Duha Svetoga i božansku utjehu na putu života gdje nas nerijetko čeka ljuti križ. Ulij u naše srce ljubavi prema potrebnima, uči nas ljubiti i služiti najmanjima. Ne dopusti da nas naše sebično ja udalji od nebeskog Kraljevstva. Amen.

vlač. Stjepan Matezović, svećenik na postdiplomskom studiju duhovnosti u Rimu (Đakovačko-osječka nadbiskupija)

PSALAM 114

Aleluja! Kad izađe Izrael iz Egipta i kuća Jakovljeva iz naroda barbarskog, Judeja mu posta svetište, a Izrael kraljevstvo njegovo.

Vidje more i uzmače,
a Jordan ustuknu.

Bregovi skakahu poput ovnova
i brežuljci poput jaganjaca.

Što ti je, more, da uzmičeš?

Jordane, zašto natrag okrećeš?

Bregovi, zašto skaćete poput ovnova
i vi, brežuljci, poput jaganjaca?

Dršći, zemljo, pred licem Gospodnjim,
pred licem Boga Jakovljeva.

On hrid pretvara u slap vodeni
i stijenu u izvor vode.